

SKIJAŠKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Godina osnutka: 1994.

Adresa: Školska 24, 51300 Delnice

Telefon: 051/812 412

Fax: 051/812 412

Mobitel: 098 220 262

E-mail: info@ski-pgz.hr

Web adresa: www.ski-pgz.hr

Predsjednik: Denis Štimac, dipl.ing.šum.

Tajnik: Darko Štimac, ing.

KLUBOVI ČLANOVI SAVEZA

SK "BJELOLASICA - Mrkopalj

SK "GORANIN" - Delnice

SK "KVARNER 2001" - Rijeka

SK "POLET" - Skrad

SBK „RI-FUN“ - Rijeka

TSK "RIJEKA - ČAVLE" - Čavle

SK "RIJEKA" - Rijeka

SK "RUDNIK" - Tršće

SBK "NINE" - Rijeka

TSK "BUDUĆNOST" - Brod Moravice

TSK "RAVNOGORAC" - Ravna Gora

SK „SKIGURU“ - Kostrena

RANG NATJECANJA POD INGERENCIJOM SAVEZA:

Otvorena prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju

Otvorena prvenstva PGŽ u alpskom skijanju

Otvoreno prvenstvo PGŽ u snowboardu

Baby sprint natjecanja u alpskom skijanju

Ukupan broj klubova članova Saveza: 12

Ukupan broj registriranih sportaša: 195

Skijaški savez Primorsko-goranske županije je osnovan 30. lipnja 1994. god. U SSPGŽ udruženo je ukupno 12 klubova - članica za alpsko skijanje, skijaško trčanje, skijaško rolkanje i snowboard, sa jednakim brojem članica kao i prošle godine, s ukupno gotovo 200 registriranih natjecatelja svih uzrasnih kategorija.

Aktivnost u ovom periodu od godine dana odvijala se kroz aktivnosti Izvršnog odbora SSPGŽ koji je imao ukupno šest sjednica te u pripremi i provedbi dviju Skupština (redovne i izborne).

Najznačajniji dio aktivnosti odvijao se za ostvarenjem čim uspješnije i bolje suradnje te dogovora sa PGŽ, Upravnim odjelom za kulturu, sport i tehničku kulturu te ZSPGŽ u cilju osiguranja uvjeta za realizaciju usvojenih programa i zacrtanih ciljeva. Prihvaćeni su programi za narednu 2019. godinu koji su dostavile udruge i sačinjen je ukupni program SSPGŽ sa kojim se išlo na javni poziv ZSPGŽ za financiranje javnih potreba u sportu za 2019. godinu, sa ukupno osam programa, te još posebno deveti program instruktora/trenera za skijaško trčanje i biatlon. Također se od prošle redovne godišnje Skupštine na kojoj je potvrđena i usvojena 2. Izmjena i dopuna financijskog plana za 2018. godinu, a zbog promjena u prihodima i rashodima prihvaćena je i 3. Izmjena i dopuna financijskog plana za 2018. godinu.

Razmatrane su i prihvaćene informacije o održanim natjecanjima državnih prvenstva, Ljetnog kupa i otvorenog prvenstva PGŽ na ski rolerima. Usvojeno je izvješće o radu instruktora/trenera skijaškog trčanja i biatlona od 01. travna do 30. rujna 2018. godine. Realizirana je i nabavka skijaške odjeće i skija za klasiku za ukupno deset natjecatelja županijske selekcije u skijaškom trčanju. Na sjednicama je razmatrana inicijativa projekta „Opatijska inicijativa“ za financiranje pet momčadskih loptačkih sportova i dano mišljenje ZSPGŽ s zaključkom da se ne prihvaća osnivanje udruge „Opatijska inicijativa“ kao krovne organizacije pet loptačkih sportova, ali se u načelu podržava prijedlog da se ide u sustavno rješavanje financiranja sporta sa iznalaženjem novih modela financiranja. Prihvaćena je informacija o uspješno realiziranom ljetnog selektivnom kampu skijaškog trčanja i biatlona.

U skijaškom trčanju održano je u ovom razdoblju četiri natjecanja za Ljetni pokal na ski rolerima i to: u Delnicama – kružna utrka dana 09.09.2018. godine u teh. organizaciji SK „Goranin“ koje je bilo ujedno i državno prvenstvo i otvoreno prvenstvo PGŽ, na Platku – brdo dana 15.09.2018. godine u tehničkoj organizaciji TSK „Rijeka-Čavle“ koja je ujedno bila i OP PGŽ, u Oroslavju-brdo dana 22.09.2018. godine i dana 23.09.2018. godine sprint koje su ujedno i bile prvenstvo RH i u Ravnoj Gori – sprint dana 13.10.2018. godine koje je ujedno bilo i otvoreno prvenstvo PGŽ i općine Ravna Gora. Za ukupni poredak klubova otvorenog prvenstva PGŽ bodovale su se tri utrke, a poredak klubova je slijedeći: SK „Goranin“ prvi, SK „Sljeme“ drugo i TSK „Rijeka-Čavle“ treće mjesto. Trima prvoplasiranim klubovima uručeni su pokali za osvojena mjesta.

U pogledu stručnog rada za ovu natjecateljsku 2018./2019. godinu je početkom mjeseca prosinca ove godine provedeno licenciranje I tečaj za suce te seminar za tehničke delegate i voditelje natjecanja u skijaškom trčanju u suradnji s Hrvatskim skijaškim savezom, Odborom za nordijsko skijanje. Određeni su termini i tehnički organizatori prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju, alpskom skijanju i snowboardu.

WEB stranica SSPGŽ-e unatoč što je bila zaražena virusom funkcionira dobro, ali je još uvijek premalo koriste klubovi. Glede toga vas ponovno pozivam da se aktivno preko tajnika uključite u kreiranje stranica i davanju svih potrebnih obavijesti i informacija o aktivnostima klubova.

Pred izlaskom je godišnjak ZSPGŽ-e za 2018. godinu. U tom cilju naš Savez će kao i prošlih godina dostaviti potrebne podatke o ciljevima i radu, rezultatima natjecatelja, a koje će biti sadržane u istom.

Pripreme reprezentativaca iz naše županije za nastupajuću sezonu koja je već i počela, u alpskom skijanju, skijaškom trčanju i snowboardu izvršavaju se prema planu i programu.

Priznali mi to ili ne, ali vrijeme neumitno teče i prolazi što dokazujemo činjenicom da smo obilježili već dvadeset pet godina rada našega Saveza. Povodom te obljetnice izdali smo publikaciju o radu u posljednjih pet godina i koja je nastavak dosadašnjih publikacija. U noj smo obradili naš rad, istakli najveće sportske uspjehe te ukazali i na probleme koji nas tište. Pri radu smo se vodili mišlju da „sve što nije zapisano kao da se nije niti dogodilo“ tako da će i neke buduće generacija imati uvid u rad Saveza i moći suditi o njegovoj uspješnosti.

Od značajnih programskih ciljeva u kojima sudjelujemo i podupiremo ih te želimo što prije njihovo okončanje, ističem:

1. Nastavak izgradnje i modernizacije skijaškog centra Platak kao regionalnog sportsko-rekreativnog i turističkog centra o kojem uvelike ovisi rad naših alpski i snowboard klubova. Nakon velikih financijskih ulaganja i radova sustav umjetnog zasnježenja uskoro bi trebao započeti s radom. Povećanjem broja skijaških dana i u godinama kada prirodnog snijega nema olakšao bi se rad naših alpskih i snowboard klubova, proširila baza iz koje se regrutiraju natjecatelji i na taj način dovelo do napretka. Omogućila bi se i organizacija većeg broja natjecanja na kojima bi mogao učestvovati puno veći broj natjecatelja. Svakako cijelu priču oko Platka treba zaokružiti, a što će nadležni nadam se i prepoznati i izradom staza za skijaško trčanje koje bi služile kako za trening i natjecanja naših klubova tako i za sve veći broj rekreativaca koji prepoznaju vrijednosti i ljepote skijaškog trčanja sporta.
2. Funkcioniranje i daljnja poboljšanja u radu Nordijskog centra Vrbovska poljana. Za navedeno potrebno je pod hitno riješiti sustavno financiranje Centra koje bi omogućilo nesmetan rad poglavito tijekom skijaške sezone te tekuće održavanje i manja ulaganja u postojeću infrastrukturu. Značajnost Centra potvrđuje se iz sezone u sezonu jer bez njega bila bi upitna održavanja mnogih međunarodnih i naših natjecanja u skijaškom trčanju i biatlonu te treniranje svih naših klubova. Do sada uspješno organizirana natjecanja, međunarodna i domaća u sezonama s vrlo malo snijega samo potvrđuju vrijednost i

neophodnost rada Centra. Korak naprijed u radu svakako je nedavna homologacija od strane FIS-e staza od 2,5; 3,3 i 3,75 km što će omogućiti još bolju organizaciju kako međunarodnih tako i naših u skijaškom trčanju i biatlonu. Nadajmo se da će navedeno konačno prepoznati i institucije koje mogu i koje bi trebale to financirati.

3. Ponovno pokretanje skijaških skokova u Delnicama kroz školu skakanja, za čiji su rad potpunim dovršetkom dvije male skakaonice, K8 i K15 omogućen dobri uvjeti i cjelogodišnji rad. Potrebno će biti odmah animirati djecu te pronaći skijaškog trenera koji će započeti s radom. Nažalost već neko vrijeme izgrađene skakaonice stoje prazne.
4. Povećanje broja aktivnih natjecatelja u svim skijaškim sportovima te revitalizaciju rada klubova čiji je rad na trenutak zastao šireći na taj način kvalitetnu bazu za vremena koja dolaze.

Ponosni smo, što je u proteklom petogodišnjem razdoblju trideset i troje naših natjecatelja nastupalo za reprezentaciju Hrvatske, u alpskom skijanju, skijaškom trčanju, skijaškim skokovima i snowboardu. Ako tu pridodamo i biatlon, onda je to i više natjecatelja, jer su većina biatlonskih reprezentativaca i članovi skijaških klubova s našeg područja. Tu ne smijemo zaboraviti niti višegodišnju dominaciju u hrvatskom skijanju TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora u skijaškom trčanju te u SbK „Ri-fun“ Rijeka u snowboardu. Ponosni smo i na mnoge osvojene medalje naših natjecatelja na međunarodnim natjecanjima.

Ušli smo u novi četverogodišnji ciklus u kojem nam je želja da kroz svoje programe što bolje pomognemo rad naših natjecatelja i njihovih trenera, a s ciljem nastupa kroz reprezentativne selekcije što većeg broja naših natjecatelja na svjetskim i evropskim prvenstvima te Zimskim olimpijskim igrama 2022. u Kini uz bolje sportske rezultate.

Posebno se prema prioritetnim programskim ciljevima i kriterijima za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ i dalje preferiraju programi poticanja sportskih aktivnosti mladih u skijaškom trčanju na području Gorskog kotara, programi poticanja i primicanja sporta za promidžbu PGŽ na međunarodnoj razini i programi selektivnih skijaških kampova mladih (ljetni i zimski). Realizirani su ljetni i zimski selektivni kamp u skijaškom trčanju, zimski kamp u alpskom skijanju te zimski kampovi u snowboardu.

Zimsko Nordijsko-biatlonski kamp na Vrbovskoj poljani , 7.-9.1.2019.

Od 7. do 9. siječnja 2019. godine na Vrbovskoj poljani je uspješno odrađen Zimski nordijsko biatlonski kamp na kojem je sudjelovalo deset natjecatelja iz pet trkačko skijaških klubova i to: Sven Kuprešak, Vito Blaženić, Daria Mataja i Nika Štimac iz SK „Goranin“, Filip Ribarić i Saša Markovčić iz TSK „Rijeka-Čavle“, Doris Barićevac i Klaudia Šporer iz SK „Bjelolasica“, Ines Salopek iz TSK „Ravnogorac“ i Matija Legović iz TSK „Budućnost“. Kamp je vodio Marijan Petrović, instruktor/trener skijaškog trčanja i biatlona SSPGŽ, predsjednik Stručne komisije Nordijskog odbora Hrvatskog skijaškog saveza i trener SK „Bjelolasica“ Mrkopalj. Svi sudionici kampa su bili smješteni u pansionu „Planinski raj“ u Begovom Razdolju. Cilj kampa je bila što bolja i kvalitetnija priprema na snijegu natjecatelja za što uspješniju natjecateljsku 2018./2019. sezonu. Pri tome su za vrijeme kampa uručili 10 pari skija za klasiku i 10 kom termo jakni za zagrijavanje instruktor Marijan Petrović i tajnik SSPGŽ Darko Štimac, a istu je osigurao i nabavio Skijaški savez Primorsko-goranske županije.



Ljetni nordijsko-biatlonski kamp u Delnicama, 19.-21.8.2019.

Ljetni kamp skijaškog trčanja i biatlona u organizaciji Skijaškog saveza Primorsko-goranske županije održan je u Delnicama od 19. do 21. kolovoza 2019. Na istom je bilo nazočno ukupno deset sudionika iz četiri kluba i to: Daria Mataja, Ana Mataja, Nika Štimac, Borna Kuprešak i Dominik Mihelčić iz SK

„Goranin“, Nika Zaharija iz TSK „Rijeka-Čavle“, Patricia Svetličić iz TSK „Ravnogorac“ te Luka Barićevac, Krešimir Grgurić i Filip Crnić iz SK „Bjelolasica“. Kamp je vodio i bio trener na istom Marijan Petrović, instruktor/trener skijaškog trčanja i biatlona Skijaškog saveza PGŽ. Treniralo se na rolkarskoj stazi „Drgomalj“ kod vojarne u Delnicama, a svi sudionici kampa bili su smješteni u pansionu „Centar“ u Delnicama.

U organizaciji Skijaškog saveza PGŽ, a prema programu SK „Rijeka“ od 26.12.-30.12.2019. održan je Skijaški kamp „Sappada 2019“ na kojemu je sudjelovalo 12 skijaša u tri dobne kategorije i to 1 SKE (starija kadetkinja), 7 MKI/MKE (5 mlađih kadeta i 2 mlađe kadetkinje), 1 SDI (stariji dječaci) i 3 MDI (mlađa dječaka). U radu sa natjecateljima sudjelovala su dva trenera Mladen Bezjak i Mateo Rački, te voditelj kampa Marin Miculinić. Osim na skijaškom znanju i elementima skijanja u kampu je posebna pažnja posvećena općem sportskom stanju sportaša, tako da su se održavali i treninzi posvećeni razvijanju motoričkih i kondicijskih elemenata, a posebna je pažnja usmjerena na pravilan psihički razvoj sportaša.

Realizacija i ostvarenje plana i programa ostvaruje se i ostvarivat će se i nadalje preko tajnika profesionalca i novog unajmljenog kancelarijskog prostora u radničkom domu u Delnicama gdje se SSPGŽ preselio iz Doma sportova u Delnicama.

Tradicionalno je po 26-ti put održano proglašenje najboljih skijaša, skijašica u alpskom i nordijskom skijanju, proglašenje najboljeg skijaškog trenera i djelatnika SSPGŽ-e, te po petnaesti puta u snowboardu i po trinaesti puta dodijeljeno je priznanja najperspektivnijim mladim natjecateljima prema skijaškim disciplinama i to:

Trčanje: Edi Dadić (TSK „Ravnogorac“), Gabrijela Skender (TSK „Ravnogorac“)

Trčanje-mladi: Petar Perušić (TSK „Rijeka-Čavle“), Daria Mataja (SK „Goranin“)

Alpsko: Leon Nikić (SK „Rijeka“), Lana Zbašnik (SK „Rijeka“)

Alpsko-mladi: Niko Zbašnik (SK „Rijeka“), Tili Grgurić (SK „Rijeka“)

Snowboard: Mauro Šoić (SBK „Ri-fun“), Lea Jugovac (SBK „Ri-fun“)

Trener: Zoran Skender (TSK „Ravnogorac“)

Djelatnik: Davor Štimac (SK „Rijeka“)

Ove godine ponovno nije dodijeljena "Nagrada za životno djelo" u skijanju PGŽ, a nadamo se da će se u slijedećoj 220. godini ista dodijeliti.

S pravom možemo reći da je za nama još jedna rezultatski uspješna olimpijska godina. Na ZOI u Pyeongchangu u Južnoj Koreji iz Primorsko-goranske županije imali smo ukupno šest olimpijaca i olimpijki u skijaškom trčanju i alpskom skijanju. **U alpskom skijanju** naša najmlađa olimpijka Ida Štimac u svom debitantskom nastupu zauzela je 34. mjesto u VSL, što je plasman u prvoj polovici natjecateljica. Nažalost, druge dvije natjecateljice ove olimpijske igre neće pamtiti po dobrome. Trenutno najbolja hrvatska skijašica, 20-godišnja Leona Popović pala je u prvoj vožnji VSL te pritom zadobila tešku ozljedu koljena. Ništa bolje nije prošla ni 18-godišnja Lana Zbašnik, koja je pala na prvome treningu VSL i nažalost i ona zadobila teže ozljede. Leona Popović je na 33. mjestu u ukupnom poretku alpske kombinacije u svjetskom kupu, a Lana Zbašnik osvojila je 23. mjesto na Svjetskom juniorskom prvenstvu u Davosu u Švicarskoj te 1. mjesto u SL i VSL na FIS natjecanjima Champéry i Villars u Švicarskoj. **U skijaškom trčanju** odlični rezultati postignuti su na 35. SkiryTrophy u Italiji koje se smatra neslužbenim europskim prvenstvom. Pobjednici koji su osvojili najsajnije odličje su bili Nives Barićevac SK Bjelolasica Mrkopalj i Matija Štimac SK Goranin Delnice i u ukupnom poretku Skijaški savez PGŽ. Još su odličja uspjeli osvojiti Paola Živanović koja je bila srebrna i Boris Štefančić koji je bio brončani, oboje iz SK Goranin. U starijoj konkurenciji revival nastupio je Fran Vukonić i osvojio srebrno odličje. Na ZOI u Pyeongchangu iz skijaškog trčanja su bili Krešimir Crnković TSK Budućnost, Edi Dadić i Gabrijela Skender TSK Ravnogorac. Ponovno je TSK Ravnogorac pobjednik u ukupnom poretku Hrvatskog pokala, dok je to u Cicibanskom kupu SK Goranin. TSK Ravnogorac po treću sezonu zaredom uspješno je na Vrbovskoj poljani organizirao međunarodno FIS natjecanje Kontinentalni-Balkan kup. **Kod snowboarda** ponovno je SBK „Ri-fun“ potvrdio status najboljeg kluba u Hrvatskoj, a na

FIS natjecanjima je najbolja bila Nicol Nastić sa osvojenim 1. i 4. mjestima u disciplinama BA i SS na Kopaoniku u Srbiji i Bjelašnici u BiH. SBK „Nine“ Rijeka organizirao je po deseti put međunarodno gradsko snowboard natjecanje Carnival Snowboard Session u Rijeci 03. veljače 2018. god., a ova manifestacija je postala tradicionalni dio Riječkog karnevala.

Alpsko skijanje:

Zaključak je da je iza SK Rijeka još jedna rezultatski uspješna sezona. Ima ukupno 24 registrirana natjecatelja i to: 2 juniora, 5 juniorki, 1 starijeg kadeta, 2 mlađa kadeta, 2 mlađe kadetkinje, 3 stara dječaka, 5 starijih djevojčica, 2 mlađa dječaka i 2 mlađe djevojčice, od kojih su dvije natjecateljice u reprezentaciji: Leona Popović i Ida Štimac. Leon Nikić je u skijaškoj akademiji u Austriji. U ukupnom poretku PlinaCro ski kupa SK Rijeka je zauzeo 4. mjesto. Pobjednik u kategoriji mlađih kadeta je Niko Zbašnik, a među tri najbolje bile su u kategoriji mlađih juniorki Ida Štimac i Maja Fućak na drugom, odnosno trećem mjestu. Vrijedno je istaći Tili Grgurić na četvrtom mjestu u kategoriji mlađih kadetkinja koja je osvojila tri pobjede, ali se samo zbog bolesti morala zadovoljiti ovim mjestom. Reprezentativke Leona Popović i Ida Štimac sa Lanom Zbašnik od 09.-25. veljače sudjelovale su na ZOI u Pyeongchangu u Južnoj Koreji. Naša najmlađa olimpijka Ida Štimac u svom debitantskom nastupu zauzela je 34. mjesto u VSL, što je plasman u prvoj polovici natjecateljica. Nažalost, druge dvije natjecateljice ove olimpijske igre neće pamtili po dobrom. Trenutno najbolja hrvatska skijašica, 20-godišnja Leona Popović pala je u prvoj vožnji VSL te pritom zadobila tešku ozljedu koljena. Ništa bolje nije prošla ni 18-godišnja Lana Zbašnik, koja je pala na prvome treningu VSL i nažalost i ona zadobila teže ozljede. Na FIS natjecanjima sudjelovalo je ukupno 8 natjecatelja uključujući i Williama Vukelića iz SK „Kvarner 2001“. Leona Popović je na 33. mjestu u ukupnom poretku alpske kombinacije u svjetskom kupu, a Lana Zbašnik osvojila je 23. mjesto na Svjetskom juniorskom prvenstvu u Davosu u Švicarskoj te 1. mjesto u SL i VSL na FIS natjecanjima Champéry i Villars u Švicarskoj. SK Rijeka organizirao je 3 natjecanja u Sappadi u SG i VSL za prvenstvo PGŽ i RH za kadete i kadetkinje i na Platku 4 natjecanja za prvenstvo RH u SL i VSL te finale Plinacro ski Kupa u SL i VSL za kadete i kadetkinje te dječake i djevojčice. Još je na Platku SK Rudnik organizirao natjecanja za prvenstvo RH i PGŽ u VSL. U pojedinačnim natjecanjima SK Rijeka je osvojio pet naslova prvaka Hrvatske: Niko Zbašnik u SL, VSL i SG i Tili Grgurić u SL i VSL, jedno drugo mjesto Ida Štimac u SL i dva treća mjesta Maja Fućak u SL te Riccardo Matia Eletti u VSL. Škola skijanja odrađena je sa ukupno 30-40 dana na snijegu.

Skijaško trčanje:

Skijaško trčanje raste po broju natjecatelja iz godine u godinu, a ove godine ih je aktivno ukupno 170. Također i raste broj natjecanja. Ponovno je TSK Ravnogorac pobjednik je u ukupnom poretku Hrvatskog pokala, dok je to u Cicibanskom kupu SK Goranin. Odlični rezultati postignuti su na 35. SkiryTrophy u Italiji. Pobjednici koji su osvojili najsajnije odličje su bili Nives Barićevac SK Bjelolasica Mrkopalj i Matija Štimac SK Goranin Delnice i u ukupnom poretku Skijaški savez PGŽ. Još su odličja uspjeli osvojiti Paola Živanović koja je bila srebrna i Boris Štefančić koji je bio brončani, oboje iz SK Goranin. U starijoj konkurenciji revival nastupio je Fran Vukonić i osvojio srebrno odličje. Na ZOI u Pyeongchangu imali smo tri natjecatelja Krešimira Crnkovića TSK Budućnost, Edija Dadića i Gabrijelu Skender TSK Ravnogorac. TSK Ravnogorac po treću sezonu zaredom uspješno je na Vrbovskoj poljani organizirao međunarodno FIS natjecanje Kontinentalni-Balkan kup. Podrška PGŽ koja se dobila se trostruko vraća. Među organiziranim natjecanjima koje su uspješno organizirali u ovoj sezoni klubovi iz Primorsko-goranske županije i Skijaški savez PGŽ bila u i pet natjecanja za Prvenstvo Republike Hrvatske i devet natjecanja za Hrvatski pokal. Pored istih natjecanja još je u Delnicama održano jedno natjecanje Otvorenog prvenstva PGŽ u noćnom sprintu, te natjecanja na Sljemenu za Otvoreno prvenstvo Grada Zagreba i Otvoreno prvenstvo Krapinsko-Zagorske županije. Sezona je zaključena 14. ožujka kada je u Delnicama održano natjecanje Otvorenog prvenstva PGŽ za Školska sportska društva.

Snowboard:

SbK "Ri-fun" je sezone školu snowboarda odradio na Platku, a ponekim vikendima i praznicima išli smo na obližnja skijališta u Italiji, Austriji i Sloveniji.

Sa natjecateljimo smo odradili pripreme u trajanju od 74 dana u Francuskoj (Les2Alpes), Austriji (Hintertux i Mayrhofen) i Sloveniji (Vogel).

Što se tiče natjecanja, ove sezone su bili na dva domaća natjecanja koja su bila na Platku i to: 26. i 27.12.2017. – FIS i Prvenstvo Hrvatske u disciplini BA i FIS i Snowboard kup u disciplini BA. Od međunarodnih FIS natjecanja su bili su na 8 natjecanja u dvije discipline SBS i BA, od toga na jednom Europa kupu. Vrijedne rezultate na Europa kupu na Bjelašnici u BiH postigli su Nicol Nastić osvojivši 7. mjesto u disciplini BA te Fran Legac sa 21., Rino Dudić sa 23. i Luka Ivica sa 26. mjestom. Na FIS natjecanjima je najbolja bila Nicol Nastić sa osvojenim 1. i 4. mjestima u disciplinama BA i SS na Kopaoniku u Srbiji i Bjelašnici u BiH te 6. i dva puta 8. mjestom u disciplini BA i SS ponovno na Bjelašnici u BiH i Kopaoniku u Srbiji. Luka Ivica i Rino Dudić osvojili su 19. i 23. mjesto u disciplini SS na Bjelašnici u BiH, dok je Fran Legac bio najbolji sa 25. u disciplini SS na Kopaoniku u Srbiji. Klub je proglašen najboljim u sezoni 2017./2018. u ukupnom poretku HR snowboard toura. Od natjecanja su organizirali prvenstvo Hrvatske u disciplini big air 26.12.2017. na Platku i snowboard kup u disciplini big air također na Platku 27.12.2017. koji su ujedno bili i FIS natjecanja.

SbK "Nine" ima 11 registriranih natjecatelja, a trening su odradili u trajanju od 25 dana u zimskim mjesecima u Sloveniji (Vogel, Rogla, Krvavec) i Platku u disciplinama: Big Air i Slopestyle.

Organizirali su međunarodno gradsko snowboard natjecanje Carnival Snowboard Session koje se ove godine po deseti put održalo u Rijeci 03. veljače 2018. Manifestacija je sada već postala tradicionalni dio Riječkog karnevala, a organizira se s ciljem promocije snowboardinga kao atraktivnog i zabavnog sporta. Na samo natjecanje prijavilo se [18 natjecatelja](#), no u finalnoj rundi kvalificalo se njih 9. Pobjednik natjecanja je Nejc Ferjan (SLO). Za potrebe Carnival Snowboard Session-a na Gat Karoline Riječke dopremljeno je 100 tona snijega s Platka. Na manifestaciji je po procjeni bilo preko 500 posjetitelja, u svrhu informiranja javnosti ostvarena je suradnja s lokalnim, regionalnim i nacionalnim medijima. O manifestaciji intenzivno se izvještavalo na internet i facebook stranici, a procjenjuje se da se putem medijskih objava i društvenih mreža doprlo do 250.000 ljudi.

Još je odrađeno 31 dan škole snowboarda na Platku sa oko 100 polaznika, te dva kampa ROGLA 23.-25.03.2018. dvodnevni snowboard kamp sa 26 polaznika i PLATAK od 14.-15.04.2018. godine.

POSTIGNUTI REZULTATI U 2018. GODINI

MEĐUNARODNA NATJECANJA

ALPSKO SKIJANJE

ZIMSKIE OLIMPIJSKE IGRE

34. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Pyeong Chang, Koreja
------------	------------	-------------	----------------------------------

SVJETSKI KUP

21. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	kombinacija, Lenzerheide, Švicarska
23. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Lenzerheide, Švicarska

SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

7. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Davos, Švicarska
20. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	kombinacija, Davos, Švicarska
23. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Davos, Švicarska

EUROPSKI KUP

7. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	kombinacija, Innekrems, Austrija
11. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslalom, Innekrems, Austrija
12. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslalom, Innekrems, Austrija

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Rogla, Slovenija (13.03.)
1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Rogla, Slovenija (14.03.)
1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Maribor, Slovenija
1. mjesto	Leon Nikić	SK“Rijeka“	veleslalom, Pfelders, Italija
1. mjesto	William Vukelić	SK“Kvarner 01“	slalom, Erzurum, Turska
1. mjesto	Petra Dragičević	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
2. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Stari Vrh, Slovenija
2. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
2. mjesto	William Vukelić	SK“Kvarner 01“	slalom, Erzurum, Turska
3. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	veleslalom, Sella Nevea, Italija
3. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
3. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
3. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	slalom, Mokra Gora, Srbija
3. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
4. mjesto	William Vukelić	SK“Kvarner 01“	slalom, Erzurum, Turska
4. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	slalom, Mokra Gora, Srbija
5. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	veleslalom, Zlatibor, Srbija
5. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
6. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	veleslalom, Zlatibor, Srbija
6. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Krvavec, Slovenija
3. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
4. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
5. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
5. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
5. mjesto	Petra Dragičević	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
6. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
7. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	kombinacija, Lenzerheide, Švicarska
7. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Samnaun, Švicarska
7. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	slalom, Telfs, Austrija
7. mjesto	William Vukelić	SK“Kvarner 01“	slalom, Erzurum, Turska
8. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
9. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Malbun, Lihenštajn
9. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
10. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Cerčno, Slovenija
10. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
10. mjesto	Petra Dragičević	SK „Rijeka“	veleslalom, Krvavec, Slovenija
11. mjesto	Lana Zbašnik	SK“Rijeka“	veleslalom, Schladming, Austrija
11. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Gaal, Austrija
11. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
11. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	slalom, Sankt Johann, Austrija
11. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
13. mjesto	Petra Dragičević	SK „Rijeka“	superveleslalom, Krvavec, Slovenija
13. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Krvavec, Slovenija
13. mjesto	Mateo Rački	SK“Rijeka“	slalom, Ravna Planina, B. i H.
14. mjesto	Lana Zbašnik	SK“Rijeka“	veleslalom, Schladming, Austrija
14. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Maria Alm, Austrija
14. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, obdach, Austrija
14. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Santa Cristina, Italija
15. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	veleslalom, Krvavec, Slovenija
14. mjesto	Mateo Rački	SK“Rijeka“	veleslalom, Ravna Planina, B. i H.
15. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	slalom, Stari Vrh, Slovenija

17. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Cerkno, Slovenija
17. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	veleslalom, Krvavec, Slovenija
18. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Santa Catarina, Italija
18. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Samnaun, Švicarska
18. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	veleslalom, Stari Vrh, Slovenija
18. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	superveleslalom, Krvavec, Slovenija
20. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Gaal, Austrija
20. mjesto	Petra Dragičević	SK „Rijeka“	veleslalom, Krvavec, Slovenija
20. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Krvavec, Slovenija

MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

1. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Viilars Gryjon, Švicarska (25.01.)
1. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Viilars Gryjon, Švicarska (26.01.)
1. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Champéry, Švicarska
1. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	veleslalom, Pfelders, Italija
2. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
3. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	superveleslalom, Sella Nevea, Italija
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Golte, Slovenija
6. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	kombinacija, Sella Nevea, Italija
6. mjesto	Petra Dragičević	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
7. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
8. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
11. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	superveleslalom, Sella Nevea, Italija
14. mjesto	Petra Dragičević	SK „Rijeka“	superveleslalom, Krvavec, Slovenija
15. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	veleslalom, Jerzens, Austrija
16. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	superveleslalom, Krvavec, Slovenija

MEĐUNARODNA FIS STUDENTSKA NATJECANJA

1. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	slalom, Kirchberg, Austrija
10. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	veleslalom, Kirchberg, Austrija

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE, TROFEJ "TOPOLINO"

18. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Alpecimbra, Italija
------------	--------------	-------------	-----------------------------

MEĐUNARODNA FIS DJEČJA NATJECANJA

4. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Stari Vrh, Slovenija
4. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb, Hrvatska
6. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Val di Isere, Francuska
9. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	veleslalom, Val di Isere, Francuska
10. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Stari Vrh, Slovenija
10. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Abetone, Italija
13. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	veleslalom, Abetone, Italija
16. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Abetone, Italija
18. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Folgaria, Italija

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SKIJAŠKO TRČANJE

ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE

47. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	15 km slobodno, Pyeong Chang, Koreja
53. mjesto	Edi dadić	TSK „Ravnogorac“	15 km slobodno, Pyeong Chang, Koreja
53. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	15/15 km klas./slob., Pyeong Chang, Koreja

KONTINENTALNI KUP

Balkan kup

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	2,5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Erzurum, Turska (19.01.)
1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Erzurum, Turska (20.01.)
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Erzurum, Turska
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Bansko, Bugarska
6. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Bansko, Bugarska
7. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Pale, Bosna i Hercegovina
10. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	2,5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
11. mjesto	Filip Petrović	SK „Bjelolasica“	2,5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
11. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	2,5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
11. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Bansko, Bugarska
11. mjesto	Fran Vukonić	SK „Goranin“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
12. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
13. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
15. mjesto	Svetlana Žagar	SK „Polet“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
16. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
16. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Pale, B. i Hercegovina
16. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Bansko, Bugarska
17. mjesto	Ivana Linić	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
18. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
19. mjesto	Dora Bolkovac	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

2. mjesto	Fran Vukonić	SK „Goranin“	5 km klasično, Cas.di Fiemme, Italija
3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Dvorišta, B. i Herc. (10.03.)
3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Dvorišta, B. i Herc. (11.03.)
5. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Dvorišta, B. i Hercegovina
10. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“	5 km klasično, Cas.di Fiemme, Italija
13. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasično, Pokljuka, Slovenija
16. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	1,2 km sprint slobodno, Ramsau, Austrija
17. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Pokljuka, Slovenija
19. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km klasično, Pokljuka, Slovenija

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE 35. SKIRYTROPHY -neslužbeno Europsko prvenstvo

1. mjesto	Nives Barićevac	SK „Bjelolasica“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
1. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“	1,5 km klasika, Cas.di Fiemme, Italija
1. mjesto	Reprezentacija PGŽ - ukupno		
2. mjesto	Paola Živanović	SK „Goranin“	1,5 km klasika, Cas.di Fiemme, Italija
3. mjesto	Boris Štefančić	SK „Goranin“	1,5 km klasika, Cas.di Fiemme, Italija
12. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km klasika, Cas.di Fiemme, Italija
14. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“	4 km klasika, Cas.di Fiemme, Italija
17. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“	1,5 km klasika, Cas.di Fiemme, Italija

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SNOWBOARD

EUROPA KUP

7. mjesto	Nicole Nastić	SBK „Ri-fun“	big air, Sarajevo, Bosna i Hercegovina
-----------	---------------	--------------	--

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Nicole Nastić	SBK „Ri-fun“	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
4. mjesto	Nicole Nastić	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
4. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“	big air, Platak, Hrvatska
5. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“	big air, Platak, Hrvatska
6. mjesto	Fran Legac	SBK „Ri-fun“	big air, Platak, Hrvatska
7. mjesto	Fran Legac	SBK „Ri-fun“	big air, Platak, Hrvatska
8. mjesto	Nicole Nastić	SBK „Ri-fun“	big air, Kopaonik, Srbija
8. mjesto	Nicole Nastić	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Kopaonik, Srbija
19. mjesto	Luka Ivica	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
20. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina

MEĐUNARODNA NATJECANJA SKIJAŠKI ROLERI

MEĐUNARODNO FIS NATJECANJE

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“	5 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
1. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“	250 m slobodno, Oroslavje, Hrvatska
2. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	250 m slobodno, Oroslavje, Hrvatska
3. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	5 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
3. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“	250 m slobodno, Oroslavje, Hrvatska
4. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	250 m slobodno, Oroslavje, Hrvatska
7. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“	250 m slobodno, Oroslavje, Hrvatska
6. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
9. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska

PRVENSTVO HRVATSKE

ALPSKO SKIJANJE

Sella Nevea, Italija, 17. Siječanj

SUPERVELESLALOM

SENORI

3. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“
-----------	------------	-------------

Tehnički organizator SK „Rijeka“

Sappada, Italija, 1. veljače

SUPERVELESLALOM

MLAĐI KADETI

1. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“
-----------	--------------	-------------

Tehnički organizator SK „Rijeka“

Platak, Hrvatska, 3. ožujak

SLALOM

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“
-----------	--------------	-------------

MLAĐI KADETI

1. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“
-----------	--------------	-------------

Tehnički organizator SK „Rijeka“

Platak, Hrvatska, 17. ožujak

VELESLALOM

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“
-----------	--------------	-------------

MLAĐI KADETI

1. mjesto	Niko Zbašnik	SK „Rijeka“
-----------	--------------	-------------

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

Vrbovska poljana, Hrvatska, 14. siječanj

KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Fran Vukonić	SK "Goranin"
3. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Ernest Bolkovac	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

2. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"
3. mjesto	gabrijela Frlan	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Fran Vukonić	SK "Goranin"
2. mjesto	Damjan Šporer	TSK "Ravnogorac"

MLAĐE SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Ana Šnajdar	SK "Goranin"

JUNIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORKE

2. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Dora Bolkovac	TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"
3. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

2. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Klaudija Šporer	SK "Bjelolasica"

KADETI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Filip Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Luka Barićevac	SK "Bjelolasica"

KADETKINJE

2. mjesto	Daria Mataja	SK "Goranin"
3. mjesto	Nika Štimac	SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Lino Žagar	SK "Polet"
3. mjesto	Filip Mufić	TSK "Ravnogorac"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
2. mjesto	Anja Fumić	SK "Goranin"
3. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefanić	SK "Goranin"
3. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
CICIBANKE		
1. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
3. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Ozren Jaška	SK "Goranin"
2. mjesto	Lovro Grgurić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Gabrijel Grgurić	SK "Bjelolasica"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Vrbovska poljana, Hrvatska, 28. siječanj

SLOBODNO – KLASIKA CICIBANI

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Filip Petrović	SK "Bjelolasica"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
3. mjesto	Antonia Zaharia	TSK "Rijeka-Čavle"

SENIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Petrović	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"

SENIORKE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
3. mjesto	Antonia Zaharia	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Mislav Petrović	SK "Bjelolasica"
-----------	-----------------	------------------

MLAĐE SENIORKE

1. mjesto	Ana Šnajdar	SK "Goranin"
2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"

JUNIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

JUNIORKE

3. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	-------------	--------------------

MLAĐI JUNIORI

2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

2. mjesto	Klaudija Šporer	SK "Bjelolasica"
-----------	-----------------	------------------

3. mjesto	Ines Salopek	TSK "Ravnogorac"
KADETI		
1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Filip Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
KADETKINJE		
2. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"
DJEČACI		
1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Filip Mufić	TSK "Ravnogorac"
DJEVOJČICE		
2. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	Boris Štefanić	SK "Goranin"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
CICIBANKE		
1. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
3. mjesto	Ines LEGOVIĆ	TSK "Budućnost"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Ozren Jaška	SK "Goranin"
2. mjesto	Lovro Grgurić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, Hrvatska, 11. veljača

NOČNI SPRINT – KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
3. mjesto	Ana Šnjadar	SK "Goranin"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Ines Salopek	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Nika Klobučar	TSK "Rijeka-Čavle"

KADETI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Filip Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Luka barićevac	SK "Bjelolasica"

KADETKINJE

1. mjesto	Nika Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Daria Mataja	SK "Goranin"
3. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnogorac"

DJEČACI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Naglič	SK "Goranin"
3. mjesto	Lino Žagar	SK "Polet"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"

Tehnički organizator: SK „Bjelolasica“

Mrkopalj, Hrvatska, 18. veljača

MARATON

MUŠKARCI

1. mjesto	Filip Petrović	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Pavle Kruljac	SK "Goranin"
3. mjesto	Ernest Bolkovac	TSK "Ravnogorac"

ŽENE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
3. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORKE

2. mjesto	Klaudija Šporer	SK "Bjelolasica"
-----------	-----------------	------------------

JUNIORI

1. mjesto	Fran Vukonić	SK "Goranin"
2. mjesto	Mislav Petrović	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Luka Baričevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Krešimir Grgurić	SK "Bjelolasica"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Nika Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Ana Mataja	SK "Goranin"

Tehnički organizator: SK „Bjelolasica“

Mrkopalj, Hrvatska, 10. ožujak

ŠTAFETE-KLASIKA

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto TSK "Ravnogorac 1" / Lovro GRGURIĆ i Zvonimir LIKER /
2. mjesto TSK „Ravnogorac 2“ / Fran DOLUŠIĆ i Patrik JURČEVIĆ /
3. mjesto SK „Bjelolasica 1“ / Gabrijel GRGURIĆ i Dino MANDIĆ /

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto SK „Goranin 1“ / Lea GAŠPARAC i Lana SOBOL /
2. mjesto TSK „Ravnogorac 1“ / Mia KLOBUČAR i Eni KLOBUČAR /
3. mjesto SK „Goranin 2“ / Nicol ŠTIVIČIĆ i Vinka PETROVIĆ /

CICIBANI

1. mjesto SK „Goranin 1“ / Boris ŠTEFANČIĆ i Matija ŠTIMAC /
2. mjesto SK "Polet" / Borna NAGLIĆ i Teo JURKOVIĆ /
3. mjesto SK „Goranin 2“ / Rino MOHAČ i Ivano PELKO /

CICIBANKE

1. mjesto SK „Goranin 1“ / Chiara GAŠPARAC i Paola ŽIVANOVIĆ /
2. mjesto TSK "Ravnogorac 1" / Lara STEPIĆ i Lana LIKER /
3. mjesto SK "Bjelolasica 1" / Nives BARIĆEVAC i Astrid TROHA /

DJEČACI

1. mjesto TSK „Ravnogorac 1“ / Mateo TADEJ i Filip MUFIĆ /
2. mjesto SK „Bjelolasica 1“ / Filip CRNIĆ i Šimun GRGURIĆ /

DJEVOJČICE

1. mjesto SK "Goranin 1" / Ema SOBOL i Franka TOMIĆ /
2. mjesto SK "Goranin 2" / Leona PELKO i Katja BELOBRAJDIĆ /
3. mjesto SK "Goranin 3" / Borna PETROVIĆ i Anja FUMIĆ /

KADETI

1. mjesto TSK "Rijeka-Čavle 1" / Petar PERUŠIĆ i Filip RIBARIĆ /
2. mjesto SK "Bjelolasica 1" / Luka BARIĆEVAC i Krešimir GRGURIĆ /
3. mjesto SK "Goranin 1" / Borna KUPREŠAK i Dominik MIHELČIĆ /

KADETKINJE

1. mjesto TSK "Ravnogorac 1" / Patricia SVETLIČIĆ i Valnea ŠPORDER /
2. mjesto SK "Goranin 1" / Daria MATAJA i Ana MATAJA /
3. mjesto TSK "Rijeka-Čavle 1" / Mia ZAHARIJA i Nika ZAHARIJA /

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto SK "Bjelolasica 1" / Filip PETROVIĆ i Mislav PETROVIĆ /
2. mjesto TSK "Ravnogorac 1" / Dominik KORDIŠ i Ernest BOLKOVAC /
3. mjesto SK "Goranin 1" / Vito BLAŽENIĆ i Sven KUPREŠAK /

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto SK "Bjelolasica 1" / Klaudija ŠPORDER i Doris BARIĆEVAC /
3. mjesto TSK "Rijeka-Čavle 1" / Antonia ZAHARIJA i Nataša BRNELIĆ MARKOVČIĆ /

PRVENSTVO HRVATSKE

SNOWBOARD

Tehnički organizator: SBK „Ri-fun“

Platak, Hrvatska, 26. Prosinca 2017.

BIG AIR

MUŠKI

3. mjesto Rino Dudić SBK "Ri-fun"

JUNIORI

1. mjesto Fran Legac SBK „Ri-fun“

DJEČACI

1. mjesto Neo Čajvanović SBK „Ri-fun“

2. mjesto Vid Legac SBK „Ri-fun“

DJEVOJČICE

2. mjesto Cvita Lukanović SBK "Ri-fun"

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO ROLKANJE – KRUŽNA UTRKA

Tehnički organizator: SK „Goranin“ Delnice

Delnice, 9. rujna

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Jakov Hladika TSK „Rijeka-Čavle“

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto Antonia Zaharija TSK „Rijeka-Čavle“

3. mjesto Saša Markovčić TSK „Rijeka-Čavle“

SENIORKE

1. mjesto Antonia Zaharija TSK „Rijeka-Čavle“

JUNIORI

1. mjesto Jakov Hladika TSK „Rijeka-Čavle“

JUNIORKE

2. mjesto Saša Markovčić TSK „Rijeka-Čavle“

3. mjesto Ana Šnajdar SK „Goranin“

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Ivan Zaharija TSK „Rijeka-Čavle“

2. mjesto Vito Blaženić SK „Goranin“

3. mjesto Petar Perušić TSK „Rijeka-Čavle“

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto Doris Barićevac SK „Bjelolasica“

KADETI

1. mjesto Dominik Mihelčić SK "Goranin"

2. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

3. mjesto Matija Legović TSK „Budućnost“

KADETKINJE

2. mjesto Daria Mataja SK "Goranin"

3. mjesto Nika Zaharija TSK „Rijeka-Čavle“

DJEČACI

1. mjesto Matija Štimac SK „Goranin“

2. mjesto Karlo Jurković TSK „Budućnost“

3. mjesto Boris Štefančić SK „Goranin“

DJEVOJČICE

1. mjesto Franka Tomić SK "Goranin"

2. mjesto Ema Sobol SK „Goranin“

3. mjesto Paola Živanović SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto Rino Mohač SK „Goranin“

2. mjesto Teo Jurković SK „Polet“

3. mjesto Ivano Pelko SK „Goranin“

CICIBANKE

1. mjesto Lana Sobol SK „Goranin“

3. mjesto Vinka Petrović SK „Goranin“

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto Antonio Petrinić TSK „Budućnost“

MLAĐE CICIBANKE

2. mjesto Nikolina Živanović SK „Goranin“

SKIJAŠKO ROLKANJE – brdo**Oroslavje, 22.09.2018.****APSOLUTNO MUŠKI**

1. mjesto Krešimir Crnković TSK „Budućnost“

2. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Luka Ribarić TSK „Rijeka-Čavle“

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto Nika Blaženić SK „Goranin“

2. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"

SENIORI

1. mjesto Krešimir Crnković TSK „Budućnost“

2. mjesto Luka Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"

SENIORKE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Nataša Brnelić-Mrakovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
JUNIORI		
1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
JUNIORKE		
2. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
MLAĐI JUNIORI		
1. mjesto	Vito Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“
MLAĐE JUNIORKE		
3. mjesto	Doris Barićevac	SK „Bjelolasica“
KADETI		
1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
3. mjesto	Filip Crnić	SK „Bjelolasica“
KADETKINJE		
2. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Daria Mataja	SK „Goranin“
DJEČACI		
1. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“
2. mjesto	Borna Petrović	SK „Goranin“
3. mjesto	Paola Živanović	SK „Goranin“
CICIBANI		
1. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“
2. mjesto	Rino Mohač	SK „Goranin“
CICIBANKE		
1. mjesto	Nicol Štivičić	SK „Goranin“
2. mjesto	Lana Sobol	SK „Goranin“
MLAĐI CICIBANI		
2. mjesto	Antonio Petrinić	TSK „Budućnost“
MLAĐE CICIBANKE		
2. mjesto	Nikolina Živanović	SK „Goranin“

SKIJAŠKO ROLKANJE - SPRINT

Oroslavje, 23.09.2018.

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“

MLAĐI JUNIORI

2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto	Doris Barićevac	SK „Bjelolasica“
-----------	-----------------	------------------

KADETI

1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Borna Kuprešak	SK „Goranin“

KADETKINJE

2. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

DJEČACI

1. mjesto Karlo Jurković TSK „Budućnost“
3. mjesto Matija Naglič SK „Goranin“

DJEVOJČICE

1. mjesto Ema Sobol SK „Goranin“
2. mjesto Paola Živanović SK „Goranin“
3. mjesto Ivona Pertinić TSK „Budućnost“

CICIBANI

1. mjesto Teo Jurković SK „Polet“
2. mjesto Rino Mohač SK „Goranin“

CICIBANKE

2. mjesto Lana Sobol SK „Goranin“
3. mjesto Nicol Štivičić SK „Goranin“

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto Antonio Petrinić TSK „Budućnost“

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

ALPSKO SKIJANJE

Tehnički organizator: SK "Rijeka" Rijeka

Sappada, Italija, 02. Veljača

VELESLALOM

MLAĐI KADETI

1. mjesto Niko Zbašnik SK „Rijeka“

Tehnički organizator: SK "Rijeka" Rijeka

Sappada, Italija, 03. veljača

SUPERVELESLALOM

MLAĐI KADETI

1. mjesto Niko Zbašnik SK „Rijeka“

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

Ravna Gora, Hrvatska, 10. veljača

KLASIKA-KRATKA STAZA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto Fran Vukonić SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"
2. mjesto Nika Blaženić SK "Goranin"

SENIORI

1. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Ernest Bolkovac TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Luka Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"

SENIORKE

1. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"
2. mjesto Nika Blaženić SK "Goranin"
3. mjesto Svetlana Žagar SK "Polet"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Fran Vukonić SK "Goranin"

2. mjesto	Mislav Grgurić	TSK "Ravnogorac"
MLAĐE SENIORKE		
1. mjesto	Ana Šnjadar	SK "Goranin"
2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"
JUNIORI		
1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
JUNIORKE		
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
MLAĐI JUNIORI		
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"
MLAĐE JUNIORKE		
2. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Ines Salopek	TSK "Ravnogorac"
KADETI		
1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Filip Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
KADETKINJE		
2. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Daria Mataja	SK "Goranin"
DJEČACI		
1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Mufić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	Boris Štefanić	SK "Goranin"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
CICIBANKE		
1. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
3. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Ozren Jaška	SK "Goranin"
2. mjesto	Lovro Grgurić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Antonio Petrinić	TSK "Budućnost"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
3. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, Hrvatska, 11. veljača

NOĆNI SPRINT – KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto Nika Blaženić SK "Goranin"

3. mjesto Ana Šnjadar SK "Goranin"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Ines Salopek TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Doris Barićevac SK "Bjelolasica"

3. mjesto Nika Klobučar TSK "Rijeka-Čavle"

KADETI

1. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Filip Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Luka Barićevac SK "Bjelolasica"

KADETKINJE

1. mjesto Nika Štimac SK "Goranin"

2. mjesto Daria Mataja SK "Goranin"

3. mjesto Petra Bolkovac TSK "Ravnogorac"

DJEČACI

1. mjesto Karlo Jurković TSK "Budućnost"

2. mjesto Matija Naglić SK "Goranin"

3. mjesto Lino Žagar SK "Polet"

DJEVOJČICE

1. mjesto Franka Tomić SK "Goranin"

2. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"

UKUPNO PO KLUBOVIMA (DVIJE UTRKE)

1. mjesto SK "Goran" Delnice

2. mjesto TSK "Ravnogorac" Ravna Gora

3. mjesto TSK "Rijeka-Čavle" Čavle

SKIJAŠKO ROLKANJE – KRUŽNA UTRKA

Tehnički organizator: SK „Goranin“ Delnice

Delnice, 9.rujna

SENIORKE

1. mjesto Antonia Zaharija TSK „Rijeka-Čavle“

JUNIORI

1. mjesto Jakov Hladika TSK „Rijeka-Čavle“

JUNIORKE

2. mjesto Saša Markovčić TSK „Rijeka-Čavle“

3. mjesto Ana Šnjadar SK „Goranin“

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Ivan Zaharija TSK „Rijeka-Čavle“

2. mjesto Vito Blaženić SK „Goranin“

3. mjesto Petar Perušić TSK „Rijeka-Čavle“

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto Doris Barićevac SK „Bjelolasica“

KADETI

1. mjesto Dominik Mihelčić SK "Goranin"

2. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

3. mjesto Matija Legović TSK „Budućnost“

KADETKINJE

2. mjesto	Daria Mataja	SK "Goranin"
3. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
DJEČACI		
1. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
2. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
3. mjesto	Boris Štefančić	SK „Goranin“
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
2. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“
3. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	Rino Mohač	SK „Goranin“
2. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“
3. mjesto	Ivano Pelko	SK „Goranin“
CICIBANKE		
1. mjesto	Lana Sobol	SK „Goranin“
3. mjesto	Vinka Petrović	SK „Goranin“
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Antonio Petrinić	TSK „Budućnost“
MLAĐE CICIBANKE		
2. mjesto	Nikolina Živanović	SK „Goranin“

SKIJAŠKO ROLKANJE – BRDSKA UTRKA

Tehnički organizator: TSK „Rijeka-Čavle“ Čavle

Platak, 15. rujna

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
3. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“

SENIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
-----------	-------------------	-----------------

SENIORKE

1. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
3. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“

JUNIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

JUNIORKE

1. mjesto	Saša Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Ana Šnajdar	SK „Goranin“

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Vito Blaženić	SK "Rijeka-Goranin"
2. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
-----------	-----------------	------------------

KADETI

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK „Goranin“

KADETKINJE

1. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
DJEČACI		
1. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Ivona Petrinić	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"
3. mjesto	Nives Baričevac	SK "Bjelolasica"
CICIBANI		
1. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“
3. mjesto	Rino Mohač	SK „Goranin“
CICIBANKE		
1. mjesto	Ines Legović	TSK „Budućnost“
3. mjesto	Lea Gašparac	SK „Goranin“
MLAĐI CICIBANI		
2. mjesto	Antonio Petrinić	TSK „Budućnost“
MLAĐE CICIBANKE		
3. mjesto	Nikolina Živanović	SK „Goranin“

22. OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE SKIJAŠKO ROLKANJE - SPRINT

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

Ravna Gora, 13. Listopada

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
-----------	-------------------	------------------

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Ian Petrović	TSK „Ravnogorac“

SENIORKE

2. mjesto	Antonias Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“

JUNIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Mislav Grgurić	TSK „Ravnogorac“

JUNIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“

MLAĐE JUNIORKE

3. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
-----------	--------------	------------------

KADETI

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

3. mjesto Lucija Kovačić SK „Bjelolasica“

DJEČACI

1. mjesto Karlo Jurković TSK „Budućnost“

3. mjesto Bartol Mlinac TSK „Budućnost“

DJEVOJČICE

1. mjesto Borna Petrović SK „Goranin“

2. mjesto Lana Štivičić SK "Goranin"

3. mjesto Nives Baričevac SK „Bjelolasica“

CICIBANI

1. mjesto Teo Jurković SK „Polet“

2. mjesto Ivano Pelko SK „Goranin“

CICIBANKE

1. mjesto Lana Sobol SK „Goranin“

3. mjesto Nika Kolenc TSK „Ravnogorac“

MLAĐI CICIBANI

2. mjesto Fran Dolušić TSK „Ravnogorac“

3. mjesto Antonio Petrinić TSK „Budućnost“

MLAĐE CICIBANKE

3. mjesto Ema Mufić TSK „Ravnogorac“

UKUPNO PO KLUBOVIMA (TRI UTRKE)

1. mjesto SK "Goran" Delnice

3. mjesto TSK "Rijeka-Čavle" Čavle